​Согласие на обработку персональных данных для посетителей сайта
Продолжая работу на сайте, я выражаю свое согласие ООО «Группа компаний «Жилстройинвест» (адрес: 450006, г. Уфа, ул. К.Маркса, д. 60, оф. 26) на автоматизированную обработку моих персональных данных (файлы cookie, сведения о действиях пользователя на сайте, сведения об оборудовании пользователя, дата и время сессии), в т.ч. с использованием метрических программ Яндекс.Метрика, Google Analytics, Firebas Google, Tune, Amplitude, Сегменто, с совершением действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, передача (предоставление, доступ). Обработка персональных данных осуществляется в целях улучшения работы сайта, совершенствования продуктов и услуг банка, определения предпочтений пользователя, предоставления целевой информации по продуктам и услугам Группы компаний «Жилстройинвест».
Настоящее согласие действует с момента его предоставления и в течение всего периода использования сайта.
В случае отказа от обработки персональных данных метрическими программами я проинформирован о необходимости прекратить использование сайта или отключить файлы cookie в настройках браузера.
Мы обрабатываем ваши персональные данные, собранные на законных основаниях и в рамках четко сформулированных целей, характерных для взаимодействия ГК «Жилстройинвест» со всеми сторонами:
— клиентами, потенциальными клиентами, их родственниками или представителями;
— контрагентами и партнерами (как существующими, так и потенциальными);
— сотрудниками (включая их родственников) и соискателями.
Мы можем собирать ваши персональные данные и т.п. при помощи веб-сайта и мобильного приложения Сбербанка для заранее определенных и законных целей.
Мы можем передавать ваши персональные данные, строго при соблюдении требований законодательства.
Мы уважаем ваши права и свободы, в частности, связанные с вопросами обработки ваших персональных данных.
[bookmark: _GoBack]С вопросами, связанными с обработкой персональных данных, обращайтесь по адресу info@js-invest.ru.



